

# 中招“名额分配”录取3047人

**本报讯 (记者 徐凡)** 2013年中招“名额分配”共录取3047人，比去年增加600余人，拟录取考生名单已在北京教育考试院网站公示。这是记者从北京教育考试院了解到的。

据悉，今年示范性高中名额分配办法有所调整，名额分配比例由10%至12%提高到12%至15%。全市68所示范性高中安排了“名额

分配”计划3133人。其中，人大附中、北大附中、四中等名校100%完成“名额分配”计划。据了解，“名额分配”面向纯初中校、完全中学(初中)、九年一贯制学校(初中)，也可适当分配给民办学校(初中)。初中学校依据示范性高中分配名额，按照1:1.2的比例组织推荐。

考试院中招办负责人介绍，参加“名额分配”录取的考生要参加统招考试，填报志愿时要将“名额分配”的拟推荐学校及普通班专业填报在第一志愿第一专业栏内，且不能参加提前招生等其他特殊招生。未被“名额分配”学校录取的考生，第一志愿作废，从第二志愿开始参加统招录取。

参加“名额分配”且符合条件的初中生，由初中校推荐，并由示范性高中参考中考成绩录取。“名额分配”录取通知书不单独发放，而是与统招录取通知书同时发放，将通过挂号信方式投递到考生手中。考生可从7月31日起登录北京教育考试院网站([www.bjeea.cn](http://www.bjeea.cn))或各区县考试中心网站查询录取结果。

## 北京市实美职业学校(北址)

### 举办企业用人招聘会



北京市实美职业学校(北址)学生在招聘台前回答用人单位工作人员的提问。

王彬 摄

**本报讯(通讯员 王彬)** 北京市实美职业学校(北址)近日举办了2011级学生顶岗实习“企业用人招聘会”，金融街第一戴维斯公司等15家知名企事业单位参会。

招聘会上，近百名即将进入顶岗实习的学生向单位投递了简历。招聘会持续了近两个小时，会场秩序井然，气氛高涨，用人单位和应聘学生对此次招聘会都很满意。

据悉，近年来，北京市实美职业学校(北址)的工科类专业为北京市诸多企事业单位培养了大批优秀的初中级技术人才。目前，学校已与17家企业签订了合作协议，与3家企业建立了挂牌实

训基地的合作关系。学生经过教学实习、顶岗实习，使理论与实践得到了紧密结合，提高了其就业能力。

由于场地有限，另有30多家单位将另择时间进行现场面试和招聘。

## 录取通知材料 要妥善保管

### 本报讯 (记者 徐凡)

本周末，被提前招生学校录取的考生将陆续收到录取通知书。记者从部分招生学校了解到，考生打开信封后，除录取通知书外，学校的相关报到材料也要妥善保管。

据中招办相关负责人介绍，各校将在《报到须知》中注明报到时间。考生要按时带齐相关材料到录取学校报到。《报到须知》中还注明了学校的地址和乘车路线。部分安排了接站的学校还将停车地点告知考生。考生报到时，要带

的证件包括录取通知书和团组织关系。

报到当天要缴纳学费。学校会将收费项目和标准列成表与通知书一并发放，让考生和家长一目了然。有些学校还细心地要求住宿生带上洗漱用品等生活必备品，同时告知报到程序与后期安排，让考生和家长心中有数。学校也会对报到考生提出要求，如不能按时报到要及时和学校联系，报到当天不要带大量现金，不要带与上学无关的危险物品，衣服、头发要符合学生规范等。

**问：**计算机系统在录取时对招收的男、女生人数是如何处理的？

**答：**

(1) 各类高级中等学校男女生兼收的专业，录取时不限男女比例，计算机按招生计划，对报有志愿的考生从高分到低分录取，满额为止。

(2) 各招生学校对男女生人数有要求的专业，均在《北京市高级中等学

校招生简章(2013年)》中“合计”或“招生地区及人数”栏目下注明招收男女生或在每个区县招收男女生的具体人数，录取时计算机按计划对报有志愿的男女生分别从高分到低分录取，满额为止。

**问：**未被志愿学校录取的考生通过何种途径参加补录？

**答：**

统一招生结束后，北京教育考试院中招办将在《北京考试报·中招特刊》刊登未录取满额的学校(专业)信息，并通过各区县中招办发放到初中学校。未被录取考生到原毕业学校领取，根据补录学校(专业)情况和自身条件持“补录考生登记表”自

愿选报补录学校。

本栏主持：北京教育考试院中招办



## ◆中学生优秀作文及点评

### 拥有

北京市第一六一中学 佟天放

初读洪烛的《母亲》是在去年，他在结尾部分深情地感叹：“母亲这个词汇，原来是人生中一件易碎品，一定要轻拿轻放啊！”读至此，眼睛一下湿了，觉得不只是母亲，每个亲人，都是如此啊。

那时我刚刚失去姥爷，所以会有这样的感慨。

我曾经拥有姥爷对我无限的关爱，然而却没有好好珍惜。正值青春的我比从前更加沉默，又因学习实在忙碌，同姥爷说话越来越少，也很少去看他了。他的身体一日不如一日，但他还总想着我，愿意听妈妈讲我的学习如何、身体如何。放暑假时，

我想多陪陪姥爷，而他却住院了。

怕我得病，妈妈不让我去医院看望姥爷。如今回想那个暑假，总共也只见了他三回。所以我才会在看到姥爷躺在床上再也不动的时候那么心痛。

很久很久，我都不敢再提“姥爷”二字，觉得这个词——正如洪烛所说——那么容易就让我摔碎了，让我不再拥有啊！

再读洪烛的《母亲》是在上个周末。还是读到那一句，泪又涌出眼眶。泪影朦胧中没有别的感慨，只是想到母亲一人。

刚同她吵了一架。只是一点小事引发的误会而已，原本很简单地解释一下就好，我却极其不耐烦，惹急了母亲。

待一切平静，我回到房间，很是后悔，为什么要同母亲不耐烦呢？我拥有如此爱自己的母亲，为什么不好好珍惜？像曾经对姥爷的不珍惜？

我拥有一个很爱很爱自己的母亲。她不是那种会讲一些发自肺腑极其煽情的话的母亲，却是能在细微之处体贴女儿的母亲。她是我希望我每天晚上多看会儿书，又希望我早些休息的母亲。

亲；是不愿意我吃很多零食影响正餐，又会在平时多给我零花钱嘱咐我“别饿着自己”的母亲。看见我剪指甲，她会提醒我“别剪太秃”；我洗完澡要睡觉，她一定坚持要我把头发吹干，说些“湿着头发睡觉会头疼”的话……

我拥有这样一个母亲，要珍惜啊！我不能等到失去才后悔啊！

正对着书本发呆，母亲敲着门说道：“不早了，赶紧睡吧。”我抬头，看着她的眼睛微微一笑，答应了。是的，我决定了要珍惜我现在所拥有的，就从这一刻做起。

“我曾经拥有，然而我却没有好好珍惜。”这样的话很傻，再也不要讲了。丢掉了贵重的东西，或许可以再买；失去了朋友，或许可以再找到知音。然而亲人一旦失去，就再也回不来了，

### 一评语一

这篇写亲情的文章情感多么真挚啊！从不够珍惜曾贴入微的细节来写，一位慈爱深沉的母亲形象就跃然纸上。文中多次重复洪烛《母亲》中的话，颇有一咏三叹之韵味，让真挚的情感萦绕全文，动人心弦。

(指导教师 蒋红梅)